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e &, N+ (D) + (D)= -

I 3G o TEA W@ H SwEn R {5 U YA qUifeR Ud U SRUTcRe: qUlish
1 RS Y T R S
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% i &9 e dEd § R 39 (a) 3R (o)
7o R T Uit Rt e T ¥ (hEE: 48R WR) SR
(a) T (c) W W TUHheT e Uik € | (b) T (d) & Tom
fehT U O qUifshi =1 T faum 2 | @R (b) Td (d) &
HAltd VA%l 2UlcH W %|
9 YRR, T U & TR 77 AT S et B g i
& 9% TH 8, a [UAnT YA & SR A% O fhT S
a1 BOIHE YOl B G& 699 8, @ [UAHe T
B QU & |

T fav feafa
frfafead ol wd gRomd ToEEe
R fo=ar ST
(1) x (-1) = +1
D x D) x (1) =-1
D) x (=) X (=1) x (=1) =+1
FDxEDxED)x ED) x (=) =-1
o e wE gen fw Ak gufes
(~1) ! T9 FE&A °) ON TR S ©
Al RS +1 ® R afx o (1)
1 foro wEn o) TN T St €
A% -1 ® | 3 W XU wed o
(1) & W TR TR wF HL
Thd & | Uikl BT TOFES TG FHE
4 7€ agd SyEnt # |

Yo YR o did IR SEEI0 <o 3H HYA Wi e i)

wifer, st SR s ke

1) TOEDRA (-9) X (=5) X (— 6)x(=3) HIHh 7, St TR (—9) X (—5) x 6 %X (=3)

RO B1 b ?

(i) RS *1 fog F0 em, At 7w fefafad 1 tw @y en w96 2?

(a) 3T HUMcH YUk TS I ¥ qUlieh
(b) U= FHUTHE YUish R TR FIHAF Ul
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16 g

(©) (=1) <l IRE IR
() (=1)% 2m SR, &1 m TH Thd G 2 |

1.5 Yuriehi o IO o TOT

1.5.1 UM o 3faiia Hega
| frefafen wrolt w3 ik T8 T Hm:

HIT Trremd
(=20) x (=5) = 100 TUF%A Th Ui §
(~15) x 17 =— 255 TUF%A T Ui §
(B)x12=____
(-15)x (23)=_____
) xE13)=__
12x(=30)=___

Y 1 @ & 2 T MY Tk UH YUk JTH A FL Hehd @ (SRARI TUMEHSA Tk
o T ® ? R, 399 BH e [ e € fF < qUifshl 1 S TH: T qUish
& e ? | o1 BH He THhd ® % QUi UM o Fdid Tgd e € |
=T €9 H,

Tft quiiehl ¢ @ b % AT 0 x b TH YOH T T
U IR quifs Tl o RS Td RIT SR SUEd YA i Gfud HIfeT |
1.5.2 UM s shufarHEAr
T WA € o6 qol Wemsd o form Tum et g € | 0 g6 %E Wehd © T
Uil o faw ot UH e © 2
£\ Pt wmoh w5 e st s W A

= r g W o AD

HAT 1 w2 Trreemet
3x(-4)=-12 (-4)x3=-12 3x(—4)=(-4)x3
(30)x12=__ 12%x(=30)=__

(-15) x (-10) = 150 (-10) x (-15) = 150
(-35)x (-12)=____ (-12) x (-35) =
—17)x0=___

= (-1)x (-15) =
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yocs 17

AT 1 TEd € ? SUH SR Gohd i € b quishl o forw oM swAfafTE |
3 TN o TiE SR S fdiEy U6 Heardd i |
=Id €9 H, TRl |1 Uil ¢ qen b T,

axb=bxa

1.5.3 3= ¥ PH
&0 WFd ? fF < fRdt ool gen +i = @ Ton fean S ®, @ qoERd o ®9
I U Bl § | RS qUiishl U I o Frefafad qomkal i e | ved e
T Ui & MUR W eH 3% W FA ¢ |

-3)x0=0

O0x(=4)=0

-5x0=____

Ox(-6)=__

7g ROl quidt © fF T RO quiieh 1R I 1 UGS I Sl © | A
w9 o, fpedt off quife o o fam,

ax0=0xa=0
1.5.4 T dEHeh
T WA ¢ for quf Gemet & fau | uEEsS aequs (multiplicative identity) ® |

Siter FifsT & 1 qufel & foae st TuAcTsR deaHe B0 1 oh WY il o
frfafad omwet & 3@y -

(-3)x1=-3 Ix5=5
-dHxl=__ 1x8=__
Ix(=5=__ 3x1=__
Ix-6)=__ Tx1=

7 <9iar € fF 1 quist & ferw «ff qoreAs qeHe R |
=9 &9 H, frdt off quife o o forg, 29 o € R

axXxl=1xa=a

afg ferdl off quiies 1—19 Ton fRe SIC, A 0 B ¢ 2 fefafEa w g i

(=3)x (=1)=3
3% (~1)=-3 iRl & foau g 959 dus 2, wE |
6)x ()= UHTCHs Te@H S § | S Rl quifss a (1)
-)x13=____ T Ton fF S €, B S gt w1 A
Dx(25=___ ferel g et §, s
mm?%ggj— ax(-1)= (1) xa=—aem 2

1 & % Hehd € foh —1 YUishl o foIq TurTeHess deaHes © 2 e
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1.5.5 UM HrEerd TOT
3,2 3R 5 oo |
[(-3)x(-2)] x5 3R (=3) x [(<2) x 5] R fo=R HIT |
wem feafa @, (=3) W (-2) ! el T @qe o=@ T € SR
T feafa ®, (—2) w5 I AR T G SHE T R
UL E [(3)x(=2)]x5=6x5=30

o (=3)x [(-2) x 5] =(-3) x (-10) = 30

™ TR, T A fetel W T @ SW ww w7

o [(-3) X (2)] X 5= (-3) X [(-2) x 5]

BEAY ffefad ® foam wifse ik qoETel i qu Hifsg;

[7Tx(=6)]x4=___  x4=
Tx[(-6)x4]=7x 4

il [7x (=6)] x4=T7x[(~6)x (4)] €?

N quiienl o faf= YohR o THEl ¥ UGS g e § 2

e &9 |, foRl o quiiehl q, b Al ¢ o forg,
(axb)yxc=ax(bxc)
a,b I cH U Y% & foau e A g 3R 39 O 1 HeAH it |

31d: o Hemstl i @WE i quiiehl ol UHwA 3ok g a9 W MR T S
% IR TE gl o foIq UM w1 WEwd o1 e € |

1.5.6 faavur ot
B9 94 ¢ T
16 % (10 +2) = (16 x 10) + (16 x 2) [T T O 1 foawor f=m]
R S HW & T T8 Uikl ok forw off T 2 2 frefafaa +i e
@ (2)x(3+5)=-2x8=-16
AR [(<2)x 3]+ [(=2) x 5] = (= 6) + (-10) =-16
I, (2)X(3+5)=[(=2) x 3]+ [(=2) x 5]
(b) (=4)x[(=2) +7] = (=4) x 5 =-20
AR [ X (2] +[(=4) xT]= 8 +(-28) =20
Ad:, CHx[2)+T] =[x (D] +[(-4)xT]
© E3)X[(2)+(=D]=(-8)x(3)=24
AR [8) X ()] +[(=8) x(=1)]= 16 +8 =24
AT, (—8) X [(-2)+ (-D] =[(=8) X (-2)] + [(-8) x (-1)]
M g9 *E Ghd ¢ fF il & foau ot @m w® R % fawe fam g@ € 2 8
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9k &9 °, frel @ quisl g, b SR ¢ & o,
ax(b+c)=axb+axc

a, b 3R cH W q&F & faw w0 ° w0 G fafi 7 it @ik Sude T o
I T HIFT |

1@ PMI0x[(6+(-2)]=10x6+10x(-2)?
(i) R (=15) x [(=7) + (=1)] = (=15) X (=7) + (-=15) x (=1)?

9 fefafed W foar Fifve .
N T HE GHA 19 4x (3-8)=4x3-4x8%8?
3T 3THT S Y
4x(B3-8)=4x%x(-5)=-20
4x3-4%x8=12 -32=-20
zEferg, 4% (3-8 =4x3-4x87
frefafad @ fa=m ifs :
(=5)x[(=4) —(=6)]=(-5)%x2=-10
[(5)x(=D] —[(-5)x(=6)] =20 -30= -10

o4 ¢, (D)x[(=4) = (=6)]=[()x(-D] =[(-5)x(-06)]
(=9)x [10 = (=3)] 3R [(-9) x 10] = [ (=9) x (=3)]
o U 39 e &1 Sig SIS |

g Wl o A ot wEE ©
= &9 ° ol ot dF quisl g, b 3R ¢ & o,
ax(b-c)=axb-axc
a, b 3R cH W T o faU &7 § %9 U= A Y SR 3 O i Hetd
SIS |

() FMI0x(6-(=2)]=10x6— 10 x (2) &?
() T (=15) x [(-7) = (~1)] = (~15) X (=7) = (=15) x (-1) B2

1.5.7 UM @t TEE ST =t
frAfafad W foar i

() (=25)%37 x4 BA[(=25) X 37] x4 = (- 925)x 4 =-3700 % &4 H Ad
HFd B |
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20 g

el B9 3H 3@ YhR o Y HWehd ®
(=25) x 37 x 4 = (-25) x 4 x 37 = [(=25) x 4] x 37 = (~100) x 37 = -3700
HH-d fafr smEE © 2
T w9 ¥ g fafy e 7, i (—25) H 4 ¥ o0 HH W —100 T B
2, o 37 @ on w1 oA ? 1 eAm dfSu gEd fafy § gofwi a6
ST IR He=iar wifed ¢ |
T YR, 79 @ € fop quiisl 6t spafafwear, geaiar iR faaromr, aitwer
1 WA IH | AN Tl Hdl € | STET 39 3 3R <@ TR g o
ST HTd Y hH URehEr] i WM SHET ST Hehel € |

(i) 16 x 123 HIfSQ|
16 x 1271 16 x (10 +2)oF ®9 § for@n sn =ehar 2 |
16x12= 16x(10+2) = 16X 10+ 16 x2 =160+ 32 =192

(i) (~23) x 48 = (=23) x [50 — 2] = (=23) x 50 — (-23) x 2 = (—1150) — (- 46)
=-1104

(V) (=35) x (=98) = (=35) x [(=100) + 2] = (-35) x (~100) + (-35) x 2
= 3500 + (-70) = 3430

(V) 52x(=8)+(=52)x2
(=52) x 21 52 x (=2)°F &9 § it fer@n 1 weha 2

AT, 52 X (= 8) + (—52) x 2 =52 x (- 8) + 52 x (-2)

=52 x [(— 8) + (=2)] = 52 x [(~10)] =520

et

foraRoT U7 T ITART H TU, (—49) x 18; (-25) x (-31);

L P
g

"‘ :' - 70 x (=19) + (=1) x 70 e HH F@ HifeQ
'. a0 2 frAfafed § @ Y@® PHwA R A SIS
() (=18)x (-10)x9 (i) (—20) x (=2) x (=5)x 7
(i) (=1)X(=5)x (=4) X (-6)
'

(i) (~18)x(=10)x9=[(-18) x (-10)] x 9 =180 x 9 = 1620
() (20) % (-2) X (=5)x7==20x (-2 x-5)x 7 =[-20 x 10] x 7 = — 1400
() ()X (5)x (=4 x(=6)=[(-1)x(5)]x[(-4) x(-6)]=5x24=120
3IETET 3 AN hifoTa
(=30) x [13+ (-3)] = [(-30) x 13] + [(-30) x (-3)]
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yucs 21

' (-30) x [13 + (-3)] =(-30) x 10 =-300
[(-30) x 13] + [(-30) x (-3)] =-390 + 90 =-300
ST, (=30) % [13 + (=3)] = [(=30) x 13] + [(=30) x (-3)]

3T 4 15 Y91 o1t Tk el S H, Y% 9l W o foig 4 31 fu s
g 3R Y Tl ST @ fag (-2) @k XU S 1 (i) TEdd |l
Yo i T H B, W SUh IW W W ke 9 T Bl ST T
fre i oI R 2 (ii) 39 T T3 & ol 5 I G ®
39 s o g W 3w fohad €2

'

() TF W SW % fou fu 9 AW e =4
T 9 &t 3T o foru fRW T o7 =4 x 9 = 36
T Ted S o fau Ry 9= e 8fdh = -2
AT 6 (= 15 - 9) 7T 39 o fou fXw M 4t &7 = (-2) x 6 = —12
3AfeT, eI g WK foRT T ek = 36 + (—12) = 24

(i) TH TE IW & fou K I et 37 = 4
T YPR, 5 FEl ST o fow fSu T sfF =4 x 5 =20
T TTed S & fau fSu 99 9 of s = (<2)
31 1, 10 (=15 - 5) 7o 30 o fou fR@ I are &% = (-2) x 10 = 20
zfeTe, TEdd o e g U fRT MU &R =20 + (-20)=0

SERIT 5 HH Wfifae fF 89 geat § IR H g H U qoies 9 e
FW ¢ AR geet @ 2 B gh H worTHw gt § Frefia w9 €,
a1 f=fafaa o s Gfse

() @?@W(elevator)ﬁ?@EﬁWﬁSm‘;‘lﬁ[ﬁﬂzaﬁ?{'@l:ﬁ_ﬁﬁ'ﬂél
T WS UvEn 3Gl feafa = Bhf ?

() = o7 9 ¥ 15 m SR G T I Y& F@@1 €, 4 45 e 918 3Tt fafq
F BN ?

'

() FifF S 9 # R W1 W T, WU @ 5N A I T Tl I
FUTcsh qorieh | F&fad fman S |
T 992 4 Seomuss ! feafa o 9fedd =5 m
60 fHe Jvarq e i ferfa o aftemdd = (=5) x 60 = — 300 m, 37eIq
ff &1 ¥a8 ¥ 300 m = |

(i) 45m ¥ s & feafa o afada = (-5) x45=-225m
gafeTT, Ieomdeh st fam fRefd = 225 + 15 =210 m, 7Hfq 99 *T ¥a 9
210 m = |
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Tfora
yyaet 1.3
1. Frafafea Ewe w1 F| st
(a) 3x(-1) (b) (-1)x225
(©) (21)x(-30) (d) (-316)x(-1)
(e) (=15)x0x(-18) O (-12)x(-11)x (10)
(& 9x(3)x(-6) ) (18 x (-5) x (-4)

H Dx(=2)x(=3)x4 0 (B)x(6)x(=2)x(=1)
2. frefafed =t geafud i .

@ 18x[7+(=3)]=[18x7]+[18x (=3)]

b)) D[4+ 6)]=[(2D) x (=H]+[(-21) X (- 6)]
3. () FREr off quish oo foIQ, (—1) x o FFEer Tmm © 2

(i) =% Yuish A HIFSC, fSeht (=1) & Y OAE @ :

@) —22 (b) 37 © 0

4. (-1)x 59 R Hteh ol OAEA g HIE U <id 8T (=1) x (<1) =1 =

frefia =S |
5. 3faad U 1 TR FIAd T, TOFHS 1A FHIT

(@) 26 x (—48) + (—48) x (-36) (b) 8x53x(~125)

©) 15 x(=25) % (- 4) x (~10) d) (—41)x 102

(e) 625 x (=35) + (— 625) x 65 @ 7x(50-2)

@ (=17)x (-29) () (=57) % (=19) + 57

6. et fedtentor (Se1) uferan o, ™ o qUEM &1 40°C ¥, 5°C Ui ¥ &t T
¥ HH HE HT AEEIHA € | 3@ UHAT & YE eF ok 10 WS 9%, HH H
qIHE I BT ?
7. TH YAl ol Uk el O W Tode WEl W o fau 5 o iy W ¥ &
T Teld ST o foIu (—2) 3ieh feu o ® Te 99T el fhu T gl o foaw
v e s
() WEd IR 9T A1 HE SN ®: YA 1 Teld I A © | SHeh g UIw
¥ T & 2

(i) ?m#ﬁwaﬁ%aﬁ?ﬁﬁsd{um%lwohmwwmﬁ
)

(i) € Fel Wi Y T € STH @ 1 ST Wl ® SR Ul 1 S el
21 @ 3 foRan ik W B © 2

8. TH HHe S i e G a9 W R § Ufd A i < ¥ o Bl © 3R
e (Grey) U1 &1 ®He s=M W T 5 9fd a1 1 & 9 i 8l 2 |
(a) e we & =@ St 3000 SifE The HiHe &1 SR 5000 SiRE iRl

e 1 o=l B | SHB] N Y BN 7 B ?
(b) afe =it T it HiHe w1 A 1 H@ 6400 B, A1 HUA Bl T HHS
1 et il s= =ifen, @ifer 39 4 o9 & o A1 & s 2
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yucse 23

9. fafafed #1 ¥ ®oF ¥ giafiad & o fau, R wom & & qois 9

yfqeenfyd i ¢
(a) (3)x =27 (b) 5x =-35
(© X (—8)= -56 (d) x(-12) =132

1.6 YuUTiehl T TauTH
T W § & fasem, om 5 fawda e € 1 otRn ot wemst & for USSR <
Hifh 3 x 5=15%, 39T 15+5=3 3R 15+3=5%2
TH YRR 4x3=12¥ 12:4=3 Td 12+3 =49 &l ¢ |
T UFN, B9 e Tohd ¢ ok gl GEmet & gk UM weH & fau 1 fauweH
A A, FHE T
1 T YUliehl o oIy oM YA TS WG 9N He i for@ Tehd € ?
o frefafga arolt =i 3fEu ik 38 U HIfST |

U HAT WA 9N R
2% (- 6) =(-12) -12) = (-6)=2 , (-12)+2=(-6)
(= 4) x 5 =(=20) F200+5)=-4) ., FR0)++-4H=5
(- 8) x (-9) =72 72 - = , 12 = =
(B xD=___ —=
-8 x4=___ ’
5x(=9=__ ’
(~10) x (=5) = ’

Swdw 9 B9 @ © 6

(-12)+2=(-6) (-20) + (5) = (- 4)

(-32)+4=-8 (c45)=5=-9 ,

89 3@d & [ Sa &9 Uah BUTHF YUll% il YIS I R €
qutE @ a3 & @ gn 5% gl gemel & ey 4 g @ C100=5 (b)) (B1)=9
37 & ol 39 TvEI WrTET @ T U g (o) @@ e © 79H=5 () (B32)=2
gl
® 9 e ff @d ® fF

72+ (-8)=-9 3R 50+ (-10)=-5

72+ (-9)=-8 50 = (=5)=-10

59 YR, 89 FE Thd & [ 99 89 T FIHF Q% 1 Th HUTEF [i%
yr 4 €, dl GegyH g9 S g Gl & ®9 4 967 34 & iRk 39k gvEq 9rTHel
& G B/ g (<) @ A 8
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24 Ngg

1 TH HE Hehd B foh (- 48) = 8 = 48 + (— 8)? MY W™ d B | BH A & foh
(—48) + 8 =—6 3 48 = (—8) =— 6| THAY (- 48) + 8 =48 + (- 8)I

frfafad & fag st s Hifsg

@ 90+ (—45) 3R (-90) + 45 (i) (~136) =4 S 136 = (- 4)

=% &Y H, fohgl 3 ¥AHE qUIHl a 79 b % forg,
a+ (-b)=(-a)+~ b, & b#0

A RIMTC: () 125+ (=25)  (b)80=(=5) (c) 64 = (~16)
® 3d W, 89 2Ed © %
(—12) = (=6)=2:(=20) = (—4)=5;(=32) = (—8)=4; (-45) ~ (-9)=5
$9 YHR, 9 FE GHd & [# 99 g9 UF BURHE QUF 1 Th HOIHF Ul

9 9T 34 €, a Gayyq &9 S qU 9eme & ®9 9T 34 € 3R 3§ 9ver
YT @ Yge YA g (+) 1@ a4 Bl

=9 &Y H, fF=1 1 FUTHE QUIH a T b F foT,
(—a)= (-b)=a=+ b, & b#0TI

A HIST: (a) (-36) + (—4) (b) (-201) = (-3) (c) (-325) = (-13)

1.7 YUTiehl oF §RT ok T[0T
freffian Groft %1 ey st w8 0 Fih ;
HAF Trensl HAF Trensl
C9:CH=2 wom W C8)s3=

—4 : 3
8=~ o T gl T 3+(-8)=—

A9 A @A € ? B9 @A B fop quifeR W ok ofaia Geod el ¥ | ot oIk W
U 3R SR W gU, 3@ U i FoAdl o (T Sfed Rl Sy |
® ©H 5d € fop qof wemeti & fom wm et 72t & | egy il o fag o
THH! ST H
M9 RO § 2@ Hehd © B (—8) = (—4) # (—4) = (- 8) &I
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Fucse 25

FN(-9)+3 3R 3+ (-9)TH TAA T ?
T (= 30) + (= 6) IR (= 6) + (— 30) TH TAA T ?
T T FE Tohd € foh quiienl & forg m swafafa 2 2
T | oMY e R Ui g oY TH Tefid Y Tehd € |

o i TeEme # e, fREl ot quie R I W 9w R refdE SN yERR
oIk W I H AN T W I W B 2, AAfq R off i o % faw
a <+ 0 & €1 Wq0+a=0, a0 LR

® a &W fRe T Wem & 1 ¥ W W ¥, A W 9 gul Tem W Bhi € | ST
ShH! ST I & o 0 ag RuIeHS quiiehl o faw off wer ®
frfafed #t faEv :
(-8)+1=(-8) (-11) = 1=-11 (-13)= 1=-13
(25)+1=__ (37 =1=__ (-48)=1=__
Tg quidl @ foF Homcass quifh k1 1 W 9 39 R 9 HOTHE YU W gl
7| o7 frl ot QUi I 1 T 9T 3 W &t JUIH I BT & | AE €9 H,
wqﬂWaa‘?W a~1l=a

o el quieh &1 (1) @ 9 [ W+ ga1 € ? FreAfarfaa aroft 61 qu Sife
(-8) = (-1)=8 11+ (-1)=-11 Bs-DH=___
(25) = (-)=___ (3= (-D=___ —48=(-)=__
Y FM IEA R 2
T e Hehd © T TRl off qufer w1 (-1) ¥ WO 3 W @l qurer g el
B |

® T TH FE TWHA ¢ TH [(=16) = 4] = (=2) TH (=16) = [4 = (-2)] THF & ?
T WA B R O[(C16) = 4] = (2) = (—4) = (2)=2

A 1624 (D)= (16 (2) =3
A, [(<16) = 4] = (<2) # (=16) = [4 = (-2)] B
1 o9 T ¥ T PO % ferg o we @HE“E,?
AT R W U A SN Tl 38 T i | ' '

G) a+(-1)=-a® ?

IEE0T 6  fEd 3w ¥ aE WEl IW & fAau (+5) 3iF Ky )
T ¥ S T T e % R () i g 4 ne e = R s
S ¥ | (i) T 3 e w % S faw e 30 | N PGl
3k g fopu, Safer SHeF 10 ST &l 9T T |
(i) 5@ 7 off |t weAl o S R SR SE (-12) 3% W ey,
Sefehr 3Gk IR ST H&l 91 MW ¢ | 399 9 &% o fohad 9w+ o
IW Terd fw ?
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(i)

() T HEl SW o fag g T osw =5

31d:, 10 &l 3w o faw KU MU fF =5 x 10 = 50
TRt o g W fohw T 37 = 30

Terd 3T o folt wredish = 30 — 50 = — 20

T T W e fag KU MY S = (-2)

gafeTe, T 39U i §& = (-20) + (-2) = 10

=R TE SW o forw fRu Mu e =5 x4 =20

S gR W fRT T Sk = —12

Terd 3T o folt ol = —12 - 20 =— 32

safeTy, TTed 34 i W& = (-32) + (-2) = 16

SEEI0T 7 I THMGR Tk U S R T | 1 A9 RS et © SR ST

@

(i)

'
@

(i)

A Wik w1 UfEell i s gC 40 99w o 5t gt serd €
fordt fafsre wdH o S5 T 5 &1 w1 3SR |
T Aty | SEA 45 U9 o° | ddEC 39 omEfy H SuH feaet dfeed S

I T H SH A @1y gl oI A € ' gl Ak ww we ° s' 70
a9, d SEA feraet dfee Sl 2

T U9 i g9 W Al ag= 3 1

45 U 1 =R W AT a1 =T 45

8 89 +345 9@ €= & § 1

H g P eM=35 fo -5 9 fffe = € |

A @9 + 39% & T = Fd T
THfeT 33E T T = pe 7 — el Ay
= % (=5-45)=3 (=50) = -5000 &

T UTeel 1 9= 9 39 TE 1= 4078 59 89 4099 % w9 ¥ ferad ¥ |
e o= T el 1 S = (—5000) + (— 40) = 125

T WEN W Tl o g3 SR 7 & e g |

THAT AT o9 + IIE TE B =0

ol a9 = — I3 T =

31E, 70 U 1 S=H G S A =3 70

Tofery dfael w1 oM 9 SR T w1 = 370, 9 ' - T 70 St — 7000 9
¥ <wid 2l
s TE el @ Fa W@ = (=7000) + (- 40) = 175 o
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yyaet 1.4
1. f=fafea § ¥ 9% &1 99 G HIST :
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2. a,b3R o Tt 91 § 9§ 98 o6 fI, a= (b+c)# @+ b) + (@= )
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Hifh 6+ (-2) = (=3) &I
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6. T e L T T TE I F (oA (+ 3) 3k Y W ¢ N F&F et I h
fIu (-2) ik U 0 ® IR fordll w97 1 B 0 1 WS R B W HE
&t fean S ¥ 1 (i) Uit A 20 S Wiw fRT | AfE $Ee 12 SW WE 9 S §,
A S fRa T @1 SW e e © 2 i) el 2= (L5) 3% u| e
Safeh STk 7 ST WEl WY S0 § | IEA fehad WA Rl S T A 22

7. T S fHd @F wuw H 6 m R e Y @ A" S #) Ak A= S
9 T ¥ 10 m TR Y YE B T, - 350 m TEuA | feraAr wHa oA ?
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1. i, Teme #1 th foume @ T fed wl dend ek SR RomHs
HitAferd © | S¥eRT UR=T el VI 0 HUE T e
2. 3 Tuselt wen o quiel @l He W W HEUa wE % 9R | 1@ 39k A
3R kel o IR H oTeHE fRa ©
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(b) qUiski o ferw =mm wafafma 2, stufq @t quist ¢ @ b & faw,

a+b=b+a
(c) quttenl o forq =i e ©, ererfq weft quitent o, b e ¢ & I (@ +b) +
c:a+(b+d§ﬁT%
(d) @ @ ofarid quifs 1 deawek 2, e fandt off qufer ¢ & g a+ 0 =
0+a=q e 2
4. 7O 9 sft st R 7 T quifent <1 ohw Tom foRan ST WeRar § SR wHA WA
5 T FIcHR T Tk RS QUTeh 1 UGS Teh RUMcH qUlieh &, S
T RN Uk T TOF®HA Tk “FIHE I © | STEE:, —2x 7 =— 14
-3 x (- 8) =24 T
5. HUTHS TUliehl ol G GH BF W SRl [UFES UAKHS Bl § Seith 98
e fawd g1 W S UM% SRUTHS Bl ¢ |
6. Uik UM o 3AaqTd HS 0N i U B
(a) UM o SFaiid quif ad e €, ererfq fR=t < quifeRl o qen b e
a x b TF qUish Bl T |
(b) Uil ok forw o swufafag g €, steiq frsl < quifht o d@en b o fog
axb=bxa?d &l
(¢) TN o Aaa qUie 1, qoHEw 7, serfq et off quife o % faw
Ixa=ax]1=a%d 2
(d) qoifeht ok for Tqor wre= g €, srefd el i quitel g, b, @en ¢ o for,
(axb)xc=ax(bxc) e gl
7. @M W UM o e Ui Tk U1 i <wiid ©, S e ur e S €,
ol forgl 1 quifebl @, b qM ¢ ok AT, ax (b+c)=axb+axce@ 2l
8. N TH TUH % 3faiid shAfHId, FEEiar SN faoar & 0 gER Ul
1 A A T
9, B wg off dia@n € fF quiel w1 o Wi R S © | ewd uen fR
(a) & TF oIS Uik i Tk FOMAF qUish O 91 5 rn € a1 <= &
FOTHS Ul ! Tk ¥ Ui 9RT & <ar €, o o STt T
U Bl 2l
(b) TF FHUMHF YUk ! TR RUMHE Uk ¥ 9T 37 | Y 9FTHA Th
TR BT ¢ |
10. Fet T o fow, T W R
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